通源石油科技集团股份有限公司 关于变更持续督导保荐代表人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

通源石油科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到公司保荐机构 联储证券有限责任公司(以下简称"联储证券")《关于变更通源石油科技集团股份 有限公司 2021 年以简易程序向特定对象发行股票持续督导保荐代表人的函》。联 储证券作为公司 2021 年以简易程序向特定对象发行股票的保荐机构,持续督导期 至 2024 年 12 月 31 日,原指派李尧先生、胡玉林先生负责保荐机构持续督导工作。

鉴于胡玉林先生因个人工作调整,无法继续负责公司的持续督导工作,为保证 持续督导工作的有序开展,联储证券决定由詹辉先生接替胡玉林先生担任公司 2021 年以简易程序向特定对象发行股票的保荐机构持续督导的保荐代表人,负责 公司后续持续督导工作,继续履行相关职责。

本次保荐代表人变更后,公司 2021 年以简易程序向特定对象发行股票的保荐 机构持续督导的保荐代表人为李尧先生、詹辉先生。

特此公告。

通源石油科技集团股份有限公司 董事会

二〇二三年二月十三日

詹辉先生简历

詹辉先生: 联储证券保荐代表人,具有法律职业资格,曾主持或参与包括三宝科技、捷捷微电首次公开发行 A 股股票项目,科陆电子非公开发行股票、西部建设非公开发行股票、涪陵榨菜非公开发行股票、综艺股份重大资产重组、宏图高科资产并购及股权激励财务顾问等项目。